
ЗВІТ КЕРІВНИКА 

Комунального закладу  

дошкільної освіти (ясла-садок) №  93  

Криворізької міської ради 

про свою діяльність 

перед педагогічним колективом та громадськістю. 

 

Звітування керівника здійснюється на виконання Національної доктрини 

розвитку освіти, п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 

р. № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільників навчальних 

закладів», та на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 

23.03.2005 р. № 178 «Про затвердження Примірного положення про порядок 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» 

У яслах-садку протягом 2022-2023 навчального року функціонувало 4 

групи. Порівняно з 2020-2021 н. р. кількість груп зменшилась. Режим 

перебування дітей у закладі змінився. Всі групи закладу переведено на 9-

годинний робочий день. З лютого 2022 року по 2023 рік в зв’язку з воєнним 

станом заклад працює без відвідуваності дітей у зв’язку з відсутністю укриття.   

Заклад працює за чинною Базовою програмою «Українське дошкілля» та 

допоміжною «Дитина в дошкільні роки», Базовим компонентом, авторською 

програмою з екології для дошкільних закладів, програму «Правова освіта дітей 

дошкільного віку». 

        Заклад буде працювати у 2022-2023 навчальному році за наступними 

освітніми програми:  

- «Базовий компонент дошкільної освіти в Україні»,  

- Програма розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля» (авт. 

кол. Білан О.І., Возна Л.М., Максименко О.Л.), 

- Освітня програма «Дитина в дошкільні роки» (науковий керівник Крутій 

К.Л.) 

- Освітній проект для старших дошкільнят «Маленькі таємниці великої 

економіки», 

- Авторська програма з екології для дошкільних закладів. 

       Фінансово-матеріальне зміцнення відбувалося за рахунок бюджетних 

коштів та позабюджетних благодійних внесків. Так, за бюджетні кошти 

дошкільному закладу було надано: 

Найменування  Кількість Вартість 

Папір офісний 16 пачок 3 200грн 

Фарба різнокольорова 15 шт. 2 893,50грн 

Водонагрівач 2 шт. 14 080 грн 



Тарпаулін 2 шт 850,00 грн 

Ліхтарі 3 шт 3 750,00 грн 

Емність для води харчова 1 шт 10 000,00 грн 

Всього 34.773.50 грн 

 

За рахунок коштів з загального фонду було проведено  електроаудит (1 650 

грн), технічне обслуговування вогнегасників(2 083 гр.),повірка лічильника 

теплової енергії (6 000 гр.). Також за рахунок коштів з загального фонду було 

здійснено промивку системи опалення та гідравлічні випробування (4 750 гр.). 

        Утримання та облаштування будівлі та території закладу відповідає 

санітарним нормам устрою й утримання дитячих дошкільних закладів. 

Протягом всього навчального року з педпрацівниками проводилися 

педгодини,  педради де висвітлювалися питання, які було заплановано у 

річному плані роботи закладу. 

Якщо підвести підсумки роботи за навчальний рік, то можна відмітити 

наступне: не дивлячись на те, що заклад працює в умовах воєнного стану - 

заклад працював безперебійно. Так, було виконано наступні роботи: освітлення 

території закладу , фарбування  обладнання на ігрових майданчиках, 

озеленення території. 

З вищевказаного хочеться винести всім працівникам закладу велику 

подяку, які не дивлячись на умови праці під час воєнного стану  постійно 

виконували обов’язки, які не завжди пов’язані з посадовими і сподіваємось на 

їх подальшу співпрацю та підтримку. 

  Весь колектив працює у тісному контакті, де всі приймають активну 

участь у житті дошкільного закладу. 

 

 

     

     Директор                                           Галина Гусакова 

 


